

Растения Австралии





Макадамия – интересное растение, которое прекрасно приспособилось к засушливой почве. Листья у него жесткие, а под землей имеются органы, которые способны накапливать влагу впрок. Родина этого растения Австралия

Это один из самых твердых, и поэтому дорогих орехов в мире. Интересен тот факт, что орехи макадамия ядовиты для собак. Конечно к смертельному исходу это не приведет, но слабость и головокружение собака будет испытывать в течение 12 часов.



Библис гигантский– невысокий, чуть более полуметра, кустарник. О нем ходили и продолжают распространяться слухи как о растении-людоеде. Узкие листья растения сплошь покрыты липкими волосками и железками; подсчитано, что на одно кустике до 300 тыс. волосков и 2 млн. железок. Железки выделяют сок, помогающий переваривать жертву. Веточки и листья растения образуют плотную липкую преграду для насекомых. Иногда жертвами библиса становятся улитки и лягушки.



Вертикордия крупная-Это кустарниковое растение цветет значительную часть года, но особенно красиво летом, когда красные соцветия с крупными цветками резко выделяются на сером фоне других растений, обитающих в этом районе. Численность вида постоянно сокращается в результате его эксплуатации.